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Vodilni v inovaciji rešitev za izdelavo etiket in embalaže je znova preoblikoval portfelj indus-
trijskih rešitev s HP Indigo digitalnimi tiskarskimi stroji, širokim naborom aplikacij in part-
nerskimi rešitvami. Obiščite tako imenovan »HP Indigo Digital Supermarket« in videli boste 
vrhunske rešitve z visoko produktivnostjo, ki vam zagotovijo trajen in dobičkonosen posel. HP 
Indigo visokokakovostni digitalni tisk je optimalen v smislu manjše količine odpadka, z leti pa 
vam omogoča rast vašega podjetja z dobičkom. Pridite in sodelujte v tehnoloških delavnicah. 
Zagotovo vam bodo v izziv.

SMAG Graphique izdeluje celovite rešitve za tisk (neposredno in posredno) visokokakovostnih
etiket in gibke embalaže. Prilagodljive so izpolnjevanje edinstvenih zahtev digitalnih
in konvencionalnih tiskarjev. Portfelj rešitev vključuje sitotiskarske sisteme za tisk iz role v rolo in  
ravne sitotiskarske sisteme, opremo za nadzor/vzdolžni razrez/navijanje, rezalno-izsekovalne mod-
ule in dodelavne stroje, ki ponujajo dodane vrednostne funkcije, kot so vroča plastifikacija, hladna 
plastifikacija, ustvarjanje izbočenega učinka in izsekovanje. Novost na razstavnem prostoru bodo 
semi-rotacijski sitotiskarski stroj s hitrostjo tiska 30m/min, GALAXIE multi-sitotiskarski sistem in nov 
stroj za razrez produkcijske zmogljivost, ICUT-330.

Vodilni dobavitelj strojev za nadzor, vzdožni razrez in izsekovanje bo predstavil novo modu-
larno zasnovano linijo Converting Line 380 CL za tisk, rezanje in lepljenje. Odlikuje ga Servo 
avtomatiziran modul za lepljenje embalaže, kuvert… Prikazan bo tudi nov vzdolžni rezalnik z 
integriranim Nikka sistemom za 100% nadzor, model stroja 530 za izsekovanje in model stroja 
280 za tisk s polavtomatskim previjalcem.

Specialist za digitalni tisk na zahtevnih substratih, na primer tisk na substrate z nizko stopnjo 
navzemanja tiskarskih barv z visoko kakovostjo in hitrostjo izpisa. To dosegajo z uporabo 
visoko učinkovitih digitalnih rešitev za varnostno tiskanje in označevanje s kodami oziroma 
tovrstni variabilni tisk. Digitalni tisk & Rešitve označevanja, Sistemi za tisk kartic in bankovcev 
& Sistemi za varnostni tisk so tri področja podjetja, katerih razvija, izdeluje in prodaja svoje 
tehnološke rešitve, kot tudi integrirane rešitve za industrijske proizvajalce in vlado.


